Svenska Bridgeférbundet
Brons 1, Festivalen, hcp 2012-07-27

Partavling, 47 bord, 94 par. Antal brickor: 24. Medel: 1104.0.

Plac Par Poéang % Namn

1 177 1379.9 62.50 Helge Jonsson - Roger Brandt

2 309 1331.6 60.31 Soren Persson - Miriam Persson

3 401 13143 59.52 Lena Bjon-Aaltonen - Gunilla Ostervall
4 380 1307.0 59.19 Melvin Clark - Eva Ottenas

5 302 1296.0 58.69 Teo Bodin - Tuve Gustavsson

6 273 1292.1 58.52 Irene Bostrom - Sture Persson

7 371 1281.7 58.05 Hakan Gabrielsen - Jan-Olov Lundqvist
8 377 1268.0 57.43 Curt Engvall - Rolf Tjorswaag

9 175 1260.2 57.07 Lennart Ekholm - Christer Astrom

10 180 1249.9 56.61 Eva Jansdotter - Bertil Andersson

11 271 12455 56.41 Anders Norberg - Christina Ask

12 275 1239.8 56.15 Jarl Jonsson - Ann Johansson

13 279 1239.4 56.13 Elisabeth Larsson - Elisabeth Olsson
14 306 1236.6 56.01 Margit Rogberg - Irene Sedeborn

15 207 1229.0 55.66 Klaus Hawby - Jan Olofsson

16 205 12229 55.38 Jan-Olof Siby - Markku Harald

17 174 1219.8 55.24 Soren Westling - Lisa Westling

18 104 1218.7 55.20 Berith Abrahamsson - Annika Sundelin
19 107 1205.0 54.57 Anita Olsson - Hans Olsson

20 280 1195.7 54.15 Lars-Olof Hessle - Kalle Fyhr

21 276 11954 54.14 Lilian Bystrom - Hans Bystrom

22 311 11915 53.96 Nanna Jawitz - Josef Jawitz

23 477 1182.2 53.54 Bertil Johansson - Bertil Jonsson

24 370 1180.8 53.48 Joel Loikkanen - Olle Wistbacka

25 304 1180.7 53.47 Eva Falk - Ake Falk

26 402 1176.6 53.29 Nils-Bertil Gustafsson - Gerd Wrige
27 479 1175.7 53.25 Elisabeth Forsell - Eva Lindahl

28 173 1170.3 53.00 Borje Magnusson - Clas Risberg

29 405 1166.9 52.85 Knut Ewerhard - Roland Karlsson

30 272 1165.3 52.78 Solveig Washer - Marianne Primer

31 274 1158.4 52.47 Bo Ericson - Lars Johansson

32 475 11579 52.44 Malin Lonnberg - Gosta Lonnberg

33 375 11549 52.31 Lilian Rosengren - Anita Lindh

34 179 1153.8 52.25 Olle Wingardh - Georg Johansson

35 110 1150.2 52.09 Bertil Carlsson - Kerstin Olsen

36 209 1149.8 52.07 Sven Jonasson - Birgitta Jonasson

37 379 1149.4 52.05 Nina Bodin - My Bodin

38 305 1147.5 51.97 Ann-Cathrine Hagstrom-Blomqvist - Rolf Blomquist
39 471 1145.8 51.89 Leif Hogberg - Berit Hogberg

40 170 1145.3 51.87 Anders Fensby - Gothe Binning

41 310 1145.1 51.86 Sten-Ake Eskilsson - Les Halladay

42 108 1143.6 51.79 Bengt Karlsson - Lena Troback

43 277 1137.4 5151 Mats Hamp - Lennart Johansson

44 171 1136.3 51.46 Claes Andreasson - Conny Lovgren
45 307 11315 51.24 Lennart Olofsson - Stig Johansson

46 369 1129.5 51.15 Sigmund Roland - Peter Johansson
47 312 11255 50.97 Gunilla Tingstrom - Goran Pettersson
48 303 1120.6 50.75 Anna Rydell - Maria Lyck

49 480 1117.0 50.59 Liane Svensson - Ingemar Svensson
50 410 1113.4 50.43 Birgitta Radberg - Stefan Vestlund

51 203 1109.2 50.24 Rune Gustavsson - Laila Gustavsson
52 372 1105.0 50.05 Petter Dahllof Ek - Erik Sjostrand

53 308 1102.3 49.92 Bertil Strand - Leena Savander

54 408 1100.0 49.82 Leif Bernstrom - Lars Bengtsson

55 178 1097.3 49.70 Ola Weinberg - Bengt Stahre

56 404 1097.0 49.68 Torsten Bloom - Gunnar Andersson
57 201 1096.3 49.65 Roger Karlsson - Erling Johansson

58 474 1095.0 49.59 Ann Lofberg - Bjorn Runnqgvist

59 411 1086.1 49.19 Johan Bergstrom - Hugo Bergstrom
60 211 1086.0 49.19 Mads Krojgaard - Sven Boije

61 407 1082.0 49.01 Kerstin de la Tajada - Lennart Andersson
62 202 1068.4 48.39 Annette Elfving - Marie Myrhage

63 204 1058.3 47.93 Anki Johansson - Peter Johansson

64 409 1048.6 47.49 Eva Johansson - Dagny Tryggo

65 403 1048.0 47.46 Gunilla Hermansson - Goran Hermansson
66 206 1042.7 47.23 Christina Westerling - Soren Sten

67 169 1042.3 47.21 Philip Berggren - Lennart Kjellman

68 106 1040.4 47.12 Rolf Forsberg - Britta Akerblom-Nilsson
69 101 1017.2 46.07 Maud Ahlin Larsson - Jan Murman

70 374 1010.3 45.76 Britt Norberg - Renate Engvall

71 176 1008.4 45.67 Alf Putzen - Tommy Rydberg

72 103 1003.9 45.47 Ella Oberg - Ingalill Johansson

73 102 999.6 45.27 Monika Andersson - Johannes Borregaard
74 112 998.6 45.23 Lise-Lotte Byberg - Liz Anneflod

75 472 998.5 45.22 Birger Ekstrom - Sture Swedberg

76 376 994.4 45.04 Gert-Inge Hugosson - Annika Hugosson
77 473 980.8 44.42 Yvonne Flodqgvist - Elisabeth Nordling
78 111 978.7 44.32 Andreas Skoglund - Leif Norberg

79 378 971.2 43.99 Sture Johansson - Kenneth Kjellstrom
80 406 968.9 43.88 LarsHamberg - Ulla Ridderstad

81 210 968.3 43.86 Hakan Johansson - Anna Karlsson

82 172 952.2 43.13 Goran Olsson - Lars Sandvall

83 208 950.5 43.05 Goran Oldin - Bo Alsenmyr

84 212 9437 42.74 Birgitta Nilsson - Stig Nilsson

85 373 937.1 42.44 Ann-Christin Pehrson - UIf Pehrson
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Klubb

Boras BA

Kumla BS

Akersberga BS

BK S:t Erik

Karlstads BK - BK S:t Erik
Orebridgen

Borlange BK

Tyreso BK - Norge

ABB BK

Orebridgen - Axbergs BK
BK S:t Erik - Lilla Sallskapet, Kalmar
Amals BS

Dagbridgen Kungsbacka - Asa/Frillesas BK
Orebridgen

BK Opalen

Boras BA

BK Everfresh

Karlstads BK

Boras BA

Nasby BS - Vanersborgs BS
Ulricehamns BS

BK S:t Erik - IK MAKKABI
Boras BA

Sandvikens BK

BK Ruter

Askims BK

Arla BK - BK S:t Erik
Jarnvagens BK - Kumla BS
Orebridgen

BK S:t Erik

Orebridgen

Orebridgen

Orebridgen

Boras BA - Aplareds BK
Tanums BK

Lindesbergs BS

Karlstads BK
Smedstadens BK

Skara BS

Orebridgen

Eksjo BK

Orebridgen

Falu BK - Orebridgen

BK S:t Erik

Boras BA

Norge - Borlange BK

BK S:t Erik

BK Opalen
Sundsvallsbridgen

Gavle BK

Billeruds BK

Skovde BA

BK Ruter

Kumla BS

BK S:t Erik - BK ALERT
Boras BA

Nora BK - Karlskoga BK
BK S:t Erik

Solvesborgs BK

Danmark - Eksjo BK
Orebridgen

BK Everfresh - Frolunda BS
Orebridgen

BK Everfresh
Sundsvallsbridgen
Orebridgen

BK Lyx - BK S:t Erik

ABB BK - Hassleholms BK
Orebridgen

Uddevalla BF - BK S:t Erik
BK Opalen

Orebridgen

Orebridgen

Orebridgen

Orebridgen
Stenungsunds BK

BK S:t Erik

Karlstads BK - Uddevalla BF
Orebridgen

BK Opalen

Konga BK

Orebridgen - Varnamo BK
Axbergs BK - Kumla BS
Skanninge BK
Solvesborgs BK
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86 478 932.3 42.22 Ove Ohlen - Maritha Ohlen 32155 32156 Sundsvallsbridgen
87 269 931.3 42.18 Lars Friborg - Inger Friborg 92900 92899 Skanninge BK
88 270 915.2 41.45 Maj-Britt Lindau - Goran Johansson 17304 17317 Askims BK
89 470 896.5 40.60 Gunilla Karlsson - Einar Jonsson 88955 2732 BK Albrekts - BK Falkenberg
90 109 880.1 39.86 Gunilla Carlsson - Rolf Carlsson 42868 42867 Ystads BS
91 301 8784 39.78 Ove Olofsson - Rolf Evers 30296 91306 Norrkopingsbridgen
92 476 859.0 38.91 Christina Oldin - Bo Bylehn 25880 8303 Axbergs BK - Sundsvallsbridgen
93 278 853.0 38.63 Boan Bjorck - Gun Ekstrom 12777 82241 Orebridgen
94 105 711.8 32.24 Leif Erlandsson - Karin Erlandsson 45510 45509 Orebridgen
1 & K95 Bésta kontrakt 2 « EKn764 Bésta kontrakt 3 41098642 Bésta kontrakt
Nord v D653 7v N =1510 Ost vKn742 3v O =-140 Syd v 63 54 S =450
Ingen + E632 NS + D95 ov 7
*54 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #E653 & ¢ v & NT
442 4 D8763 N 118 131012 4832 410 N4 2 485 & Kn3 .- N4 35 118
v Kn94 v 87 S 118 131012 vD865 vEK9 S 42485 v974 v EKD10 S 435 118
¢+ DKn109854 ¢ 7 025031 ¢ KKn4 ¢ E10732 099947 ¢ K1095 ¢ DKn432 09 106 2 5
&D #Kn9863 V25031 #KD9 &Kn1085 V99947 #K1092 #DKn87 vV 9 106 2 5
« EKn10 » KD95 « EKD75
v EK102 v 103 v Kn852
*K + 86 + E86
#EK1072 #E6432 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
175 106 6v N+1 7 1010 91.0 1.0(102 179 4v V-3 &7 150 92.0 0.0]|112 171 44D S+1 &J 690 91.0 1.0
305 378 6y N+1 ¢7 1010 91.0 1.0|174 107 34 N= vA 140 89.0 3.0|471 410 44D S +1 v4 690 91.0 1.0
273 208 6v S= ¢+Q 980 88.0 4.0|405 478 34 N= vA 140 89.0 3.0|280 202 44DS= v4 590 88.0 4.0
474 409 4v S+3 #Q 510 86.0 6.0|401 403 24 S= vA 110 86.0 6.0|403 478 44 S+2 97 480 86.0 6.0
171 110 3NN+3 43 490 82.0 10.0|105 176 3# O-2 4K 100 82.0 10.0|101 107 44 S+1 9 450 52.0 40.0
271 210 3NN+3 43 490 82.0 10.0|180 101 4v V-2 &7 100 82.0 10.0|103 179 44 S+1 ¥9 450 52.0 40.0
280 201 3NN+3 43 490 82.0 10.0|279 202 5¢ O-2 4K 100 82.0 10.0|104 178 44 S+1 v4 450 52.0 40.0
103 178 4v N+2 o7 480 69.0 23.0|111 170 4¢ O-1 &A 50 72.0 20.0(105 177 44 S+1 v4 450 52.0 40.0
105 176 4v N+2 ¢7 480 69.0 23.0(173 108 3v V-1 &7 50 72.0 20.0|106 176 44 S+1 5 450 52.0 40.0
180 101 5v S+1 #Q 480 69.0 23.0(370 369 4¢ O-1 &K 50 72.0 20.0| 110 173 44 S+1 9 450 52.0 40.0
211 270 4v S+2 #Q 480 69.0 23.0(377 306 5¢ O-1 &K 50 72.0 20.0|170 169 44 S+1 v4 450 52.0 40.0
276 205 4v S+2 ¢Q 480 69.0 23.0(380 302 2NO-1 &2 50 72.0 20.0(174 109 44 S+1 43 450 52.0 40.0
376 307 4v S+2 ¢Q 480 69.0 23.0(470 471 2NO-1 K 50 72.0 20.0(175 108 44 S+1 T 450 52.0 40.0
377 306 4y N+2 7 480 69.0 23.0|477 406 5¢ O-1 T 50 72.0 20.0|205 278 44 S+1 &2 450 52.0 40.0
380 302 4vy N+2 o7 480 69.0 23.0(375 308 34 N-1 vA -100 64.0 28.0 210 273 44 S+1 &2 450 52.0 40.0
410 473 4v S+2 #Q 480 69.0 23.0(410 473 3¢ O= oK -110 61.0 31.0|212 271 44 S+1 5 450 52.0 40.0
476 407 4v N+2 o7 480 69.0 23.0|472 411 3¢ O= 45 -110 61.0 31.0 (270 269 44 S+1 ¢K 450 52.0 40.0
169 112 3NN+2 46 460 51.0 41.0(372 311 2NV = +5 -120 58.0 34.0 (272 211 44 S+1 v9 450 52.0 40.0
174 107 3NN+2 3 460 51.0 41.0|104 177 3¢ O+1 &K -130 47.0 45.0 (274 209 44 S+1 &9 450 52.0 40.0
203 278 3NN+2 43 460 51.0 41.0(109 172 3¢ O+1 &K -130 47.0 45.0 (275 208 44 S+1 v4 450 52.0 40.0
204 277 3NN+2 46 460 51.0 41.0(171 110 3¢ O+1 4Q -130 47.0 45.0 (276 207 44 S+1 &2 450 52.0 40.0
275 206 3NN+2 o7 460 51.0 41.0|175 106 4¢ O= oK -130 47.0 45.0|309 372 44 S+1 v4 450 52.0 40.0
404 479 3NS+2 ¢Q 460 51.0 41.0(204 277 2¢ V+2 *T -130 47.0 45.0 (369 312 44 S+1 ¢9 450 52.0 40.0
405 478 3NN+2 43 460 51.0 41.0(271 210 3¢ O+1 &5 -130 47.0 45.0|371 310 54 S= &T 450 52.0 40.0
470 471 3NS+2 ¢Q 460 51.0 41.0| 274 207 3¢ O+1 &K -130 47.0 45.0 (374 307 44 S+1 &2 450 52.0 40.0
102 179 4v N+1 7 450 38.0 54.0|301 303 44 O= +K -130 47.0 45.0 (376 305 54 S= +9 450 52.0 40.0
109 172 4v N+1 7 450 38.0 54.0|374 309 3¢ O+1 &5 -130 47.0 45.0(379 302 44 S+1 &9 450 52.0 40.0
375 308 4v N+1 o7 450 38.0 54.0|474 409 3¢ O+1 &K -130 47.0 45.0 (380 301 44 S+1 &2 450 52.0 40.0
401 403 4v S+1 #Q 450 38.0 54.0|203 278 3v V= s A -140 32.0 60.0 (404 477 44 S+1 ¢5 450 52.0 40.0
480 402 4v S+1 ¢Q 450 38.0 54.0280 201 3v V= a7 -140 32.0 60.0 (409 472 44 S+1 &9 450 52.0 40.0
209 272 3NN+1 o7 430 28.0 64.0(376 307 3v V= &7 -140 32.0 60.0 411 470 44 S+1 &) 450 52.0 40.0
301 303 4NN= *7 430 28.0 64.0|404 479 3v V= &7 -140 32.0 60.0 (473 408 44 S+1 7 450 52.0 40.0
374 309 3NN+1 o7 430 28.0 64.0 (475 408 3v V= &7 -140 32.0 60.0 (474 407 44 S+1 7 450 52.0 40.0
475 408 3NN+1 43 430 28.0 64.0(103 178 2¢ O+3 &K -150 22.0 70.0 (475 406 44 S+1 43 450 52.0 40.0
477 406 3NS+1 ¢Q 430 28.0 64.0(211 270 3¢ O+2 &K -150 22.0 70.0 (476 405 44 S+1 ¥9 450 52.0 40.0
310 373 4v S= «Q 420 22.0 70.0(276 205 2N O +1 &2 -150 22.0 70.0 (479 402 44 S+1 43 450 52.0 40.0
304 379 24 S+3 ¢Q 150 19.0 73.0(304 379 3¢ O+2 &K -150 22.0 70.0 (480 401 44 S+1 ¥9 450 52.0 40.0
372 311 44 S+1 ¢Q 150 19.0 73.0(305 378 4¢ O+1 T -150 22.0 70.0|172 111 44 S= vK 420 18.0 74.0
312 371 34 S+1 44 130 15.0 77.0(209 272 3v V+1 &7 -170 13.0 79.0|180 102 5¢DO-1 #4 200 11.0 81.0
472 411 24 S+2 +Q 130 15.0 77.0(269 212 3v V+1 &7 -170 13.0 79.0| 201 203 34 S+2 5 200 11.0 81.0
274 207 44 N-1 o7 -50 11.0 81.0(273 208 3v V+1 &7 -170 13.0 79.0 (204 279 6¢DO-1 4A 200 11.0 81.0
279 202 6NN-1 43 -50 11.0 81.0(310 373 3v V+1 &7 -170 13.0 79.0 (277 206 34 S+2 ¥9 200 11.0 81.0
104 177 54 S-2 +Q -100 5.0 87.0(169 112 3v V+2 &7 -200 7.0 85.0(303 378 34 S+2 ¢9 200 11.0 81.0
111 170 7v S-2 +Q -100 5.0 87.0|476 407 34DN-1 vA -200 7.0 85.0(311 370 34 S+2 ¢9 200 11.0 81.0
269 212 6NS-2 +Q -100 5.0 87.0 (480 402 INO+4 3 -210 4.0 88.0(304 377 34 S+1 v4 170 4.0 88.0
370 369 6NN-2 ¢7 -100 5.0 87.0|275 206 4v V= &7 -420 1.0 91.0 (373 308 4¢ V= a4 -130 2.0 90.0
173 108 6#S-3 ¢Q -150 0.0 92.0(312 371 4v V= &7 -420 1.0 91.0|375 306 5¢ O= T -600 0.0 92.0
4 4 KD1084 Basta kontrakt 5 4104 Basta kontrakt 6 & KDKn Basta kontrakt
Vast v 108 44 S =620 Nord v Kn5 3NT O =-400 Ost v95 4v O =-620
Alla + K42 NS 4 7653 ov + KKn643
#Kn107 & ¢ v & NT #109876 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
463 452 N8 6 59 8 49765 & KDKn N554 44 45 « E8762 N35256
vKD76 vKn5432 S 8 6 5 108 vE942 v1063 S 55 444 vKD72 vKn643 S35256
¢ DKn7 ¢10983 046835 ¢ KKn4 ¢ D108 078899 ¢1092 ¢E8 09 7 107 7
#ED64 #53 V46835 &EK #DKn32 V78899 #EK842 #103 vV 9 7 107 7
& EKn97 & E832 410943
vE9 v KD87 vE108
+ E65 ¢+ E92 + D75
#K982 «54 #765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
170 169 44 N= &5 620 77.0 15.0|169 172 3NV-1 T 50 90.0 2.0(175 110 3v O-1 5 100 88.0 4.0
172 111 44 S= vK 620 77.0 15.0 (312 375 44 V-1 vJ 50 90.0 2.0|180 103 3v V-1 &K 100 88.0 4.0
174 109 44 N= v4 620 77.0 15.0|470 475 44 O-1 vK 50 90.0 2.0|273 212 4v V-1 4K 100 88.0 4.0
201 203 44 N= v2 620 77.0 15.0(278 207 1lv V= aT -80 86.0 6.0(275 210 4v V-1 4K 100 88.0 4.0
204 279 44 N= ¢T 620 77.0 15.0|370 373 24 O = vK -90 84.0 80(280 203 3vV-1 v9 100 88.0 4.0
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205 278 44 N= &5 620 77.0 15.0|173 112 2 O+1 vK -110 80.0 12.0(169 172 2# V= v9 -90 81.0 11.0
275 208 44 N= ¢T 620 77.0 15.0(380 304 24 O+1 #4 -110 80.0 12.0 (277 208 2# V= +Q -90 81.0 11.0
280 202 44 N= »5 620 77.0 15.0(406 402 2# O+1 &4 -110 80.0 12.0|474 471 34 S-2 #A -100 78.0 14.0
311 370 44 S= vK 620 77.0 15.0|273 212 2NO = a2 -120 76.0 16.0 (171 170 2v V= +Q -110 73.0 19.0
371 310 44 N= v5 620 77.0 15.0|379 308 24 V+1 vJ -140 74.0 18.0|205 201 2v O= *7 -110 73.0 19.0
373 308 44 S= vK 620 77.0 15.0(101 109 2NV +1 vJ -150 70.0 22.0|271 270 2v V= oK -110 73.0 19.0
375 306 44 N= vJ] 620 77.0 15.0|175 110 INO+2 ¥K -150 70.0 22.0 (406 402 3# V= 4K -110 73.0 19.0
404 477 44 N= v6 620 77.0 15.0|474 471 INO+2 7 -150 70.0 22.0|276 209 INV+1l +¢6 -120 68.0 24.0
409 472 44 S= v6 620 77.0 15.0(478 409 INV+3 42 -180 66.0 26.0 102 108 3y O = +5 -140 61.0 31.0
411 470 44 N= v2 620 77.0 15.0|378 309 2¢ N-2 &K -200 63.0 29.0|106 177 3v O= +5 -140 61.0 31.0
474 407 44 N= &5 620 77.0 15.0|479 408 2& N-2 &K -200 63.0 29.0|269 272 3v O= +Q -140 61.0 31.0
180 102 4v O-3 #4A 300 60.0 32.0(271 270 2v S-3 #A -300 60.0 32.0|380 304 3v V= oK -140 61.0 31.0
110 173 34 N+1 2 170 51.0 41.0|104 179 3NV = vJ] -400 40.0 52.0 (403 405 3v V= aJ -140 61.0 31.0
212 271 34 N+1 ¢3 170 51.0 41.0|105 178 3NV = &T -400 40.0 52.0 478 409 2v V+1 ¢Q -140 61.0 31.0
270 269 24 N+2 vJ 170 51.0 41.0(107 176 3NV = vl] -400 40.0 52.0 (370 373 3¢ N-3 &T -150 53.0 39.0
303 378 34 N+1 v2 170 51.0 41.0|111 174 3NV = &T -400 40.0 52.0 (378 309 4¢ N-3 &3 -150 53.0 39.0
374 307 34 N+1 &5 170 51.0 41.0|171 170 3NO = vQ -400 40.0 52.0|104 179 3v V+1 &K -170 37.0 55.0
376 305 34 N+1 &7 170 51.0 41.0(202 204 3NO= 43 -400 40.0 52.0|111 174 3v O+1 5 -170 37.0 55.0
403 478 24 S+2 vK 170 51.0 41.0|206 279 3NV = vJ] -400 40.0 52.0(173 112 3v O+1 +¢5 -170 37.0 55.0
475 406 34 N+1 &5 170 51.0 41.0|211 274 3NV= v] -400 40.0 52.0 (202 204 3v O+1 +¢5 -170 37.0 55.0
104 178 34 N= v2 140 35.0 57.0|269 272 3NV = vlJ -400 40.0 52.0|211 274 2v V+2 4K -170 37.0 55.0
112 171 34 S= vQ 140 35.0 57.0|276 209 3NV-= vJ] -400 40.0 52.0|278 207 3v V+1 4K -170 37.0 55.0
276 207 24 N+1 T 140 35.0 57.0|280 203 3NV = &T -400 40.0 52.0|306 302 2v O+2 +¢Q -170 37.0 55.0
277 206 14 N+2 &5 140 35.0 57.0|306 302 3NO= v7 -400 40.0 52.0|307 301 3v V+1 4K -170 37.0 55.0
304 377 34 N= &5 140 35.0 57.0|307 301 3NV= &6 -400 40.0 52.0|312 375 3v V+1 4K -170 37.0 55.0
309 372 24 S+1 vK 140 35.0 57.0|372 371 3NO= 43 -400 40.0 52.0(372 371 3v O+1 +8 -170 37.0 55.0
369 312 24 N+1 &5 140 35.0 57.0|377 310 3BNO= a2 -400 40.0 52.0(379 308 3v V+1 ¥5 -170 37.0 55.0
476 405 34 S= ¢+Q 140 35.0 57.0|407 401 3NV= vJ] -400 40.0 52.0 (407 401 2v O+2 &6 -170 37.0 55.0
103 179 2NS= v6 120 26.0 66.0 (472 473 3NV = v] -400 40.0 52.0|470 475 2v V+2 &K -170 37.0 55.0
101 107 44 S-1  vK -100 14.0 78.0|476 411 3NO= vK -400 40.0 52.0 477 410 2y O+2 7 -170 37.0 55.0
106 176 44 N-1 &3 -100 14.0 78.0 (480 404 3NV = vJ] -400 40.0 52.0 107 176 3v V+2 49 -200 17.0 75.0
175 108 44 N-1 6 -100 14.0 78.0(102 108 3NO+1 +¢2 -430 10.0 82.0 (374 369 3v O+2 +¢5 -200 17.0 75.0
210 273 44 S-1  vK -100 14.0 78.0 (106 177 3NV +1 #T -430 10.0 82.0|377 310 3v V+2 &K -200 17.0 75.0
272 211 44 S-1 43 -100 14.0 78.0|180 103 3NV +1 &T -430 10.0 82.0 (472 473 3v O+2 +¢5 -200 17.0 75.0
274 209 44 N-1 &5 -100 14.0 78.0(205 201 3NV+1 #5 -430 10.0 82.0|476 411 3vy O+2 +¢Q -200 17.0 75.0
379 302 44 N-1 v2 -100 14.0 78.0|275 210 3NV +1 %6 -430 10.0 82.0 480 404 2y O+3 43 -200 17.0 75.0
471 410 44 N-1 T -100 14.0 78.0 (277 208 3NV+1 7 -430 10.0 82.0 (303 305 4v V= +3 -620 8.0 84.0
473 408 44 N-1 v2 -100 14.0 78.0|303 305 3NO+1 42 -430 10.0 82.0 (376 311 4v V= +3 -620 8.0 84.0
479 402 44 N-1 &5 -100 14.0 78.0 (374 369 3NO+1 42 -430 10.0 82.0|479 408 4v V= +3 -620 8.0 84.0
480 401 44 N-1 &5 -100 14.0 78.0(376 311 3NV+1l +¢5 -430 10.0 82.0|101 109 4v V+1 &K -650 2.0 90.0
380 301 2v V= +K -110 2.0 90.0[403 405 3NO+1 ¢K -430 10.0 82.0 (105 178 4v V+1 ¢3 -650 2.0 90.0
105 177 44DN-1 v2 -200 0.0 92.0 (477 410 3NV +1 &6 -430 10.0 82.0|206 279 4y V+1 ¢4 -650 2.0 90.0
7 495 Basta kontrakt 8 484 Basta kontrakt 9 4102 Basta kontrakt
Syd v EKD8543 6NT S = 1440 Vast v EKKn97 6NT N =990 Nord v K85 5v V =-650
Alla + K52 Ingen + EKn109 ov + KKn107
*Kn LI NT *94 LRI NT #Kn1093 & ¢ v & NT
aKn76 410432 N 6 7 12108 & K52 4 Kn963 N 9 11121212 4643 4 EKD5 N4 3232
vKn v2 S 8 7 121112 v D65 v43 S 9 11121212 vED v Kn6432 S 43232
¢+ DKn93 ¢ 10764 0550 0 +D7643 +82 0421 1 ¢ E986 ¢ D32 O 8 10101010
#E9742 #D1086 V550 0 #Kn3 #K10862 v32i1 1 #ED4A2 &7 V 8 10111010
« EKD8 4 ED107 & Kn987
v 10976 v 1082 v 1097
+E8 + K5 +54
#K53 #ED75 #K865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
274 269 6NS+1 +Q 1470 92.0 0.0|376 309 6¥ N= &2 980 92.0 0.0|104 110 3NV-2 #J 200 86.0 6.0
101 111 6v S+1 ¢ Q 1460 84.0 8.0|107 177 3NS+3 ¢2 490 81.0 11.0|169 101 3NV-2 T 200 86.0 6.0
174 169 6v S+1 ¢ Q 1460 840 8.0|112 175 3NS+3 3 490 81.0 11.0|180 105 6NO-2 48 200 86.0 6.0
369 372 6v S+1 vJ 1460 84.0 8.0(277 210 3NS+3 &J 490 81.0 11.0|201 209 3NV-2 &) 200 86.0 6.0
371 370 6v S+1 #2 1460 840 8.0|305 301 BNS+3 ¢3 490 81.0 11.0|269 276 64 O-2 T 200 86.0 6.0
377 308 6v N+1 ¢4 1460 840 8.0|306 379 3NN+3 &2 490 81.0 11.0|370 377 6NV -2 #J 200 86.0 6.0
411 474 6v S+1 vJ 1460 84.0 8.0|311 374 3NS+3 42 490 81.0 11.0|408 404 6¢ O-2 ¢4 200 86.0 6.0
475 410 6v S+1 +Q 1460 840 8.0|371 370 BNS+3 ¢3 490 81.0 11.0|106 179 3¢ V-1 &T 100 75.0 17.0
105 179 6v S= &A 1430 58.0 34.0|475 410 3NS+3 3 490 81.0 11.0|302 310 3NV-1 7 100 75.0 17.0
106 178 6v S= &A 1430 58.0 34.0|477 408 3NS+3 a2 490 81.0 11.0|372 375 4v O-1 +5 100 75.0 17.0
108 176 6v S= A 1430 58.0 34.0|478 407 3NS+3 42 490 81.0 11.0|478 471 3NV-1 7 100 75.0 17.0
172 171 6v N= &A 1430 58.0 34.0|170 173 4y N+2 8 480 65.0 27.0|102 112 3NV = &J -600 67.0 25.0
203 205 6v S= &A 1430 58.0 34.0|280 204 4y N+2 8 480 65.0 27.0|271 274 3NV = *J -600 67.0 25.0
277 210 6v S= ¢+Q 1430 58.0 34.0|302 304 4y N+2 ¢2 480 65.0 27.0(277 212 3NV = ¢7 -600 67.0 25.0
279 208 6v S= &A 1430 58.0 34.0|369 372 4y N+2 43 480 65.0 27.0|309 303 3NO= &5 -600 67.0 25.0
302 304 6v S= &A 1430 58.0 34.0|402 404 4y N+2 8 480 65.0 27.0 (380 306 4v O= +5 -620 62.0 30.0
305 301 6v S= A 1430 58.0 34.0|411 474 4y N+2 +8 480 65.0 27.0(173 172 3NV +1 #J -630 53.0 39.0
306 379 6v N= &A 1430 58.0 34.0|101 111 3NS+2 3 460 51.0 41.0|279 210 3NO+1 &7 -630 53.0 39.0
311 374 6v S= &A 1430 58.0 34.0102 110 3NS+2 3 460 51.0 41.0|280 205 3NV +1 T -630 53.0 39.0
373 312 6v N= 8 1430 58.0 34.0|270 273 3NS+2 ¢4 460 51.0 41.0|301 311 3NO+1 &5 -630 53.0 39.0
376 309 6v S= &A 1430 58.0 34.0|274 269 3NS+2 3 460 51.0 41.0|374 373 3NO+1 45 -630 53.0 39.0
380 303 6v S= &A 1430 58.0 34.0|278 209 3NN+2 48 460 51.0 41.0|379 312 3NV +1 #J -630 53.0 39.0
402 404 6v S= A 1430 58.0 34.0|279 208 BNS+2 +¢6 460 51.0 41.0409 403 3NV +1 &J -630 53.0 39.0
405 401 6v S= &A 1430 58.0 34.0{380 303 3NN+2 %2 460 51.0 41.0|479 470 3NV +1 &J -630 53.0 39.0
473 470 6v S= &A 1430 58.0 34.0|476 409 3NS+2 3 460 51.0 41.0(378 369 4v O+1 &6 -650 44.0 48.0
476 409 6v S= A 1430 58.0 34.0|105 179 4y N+1 +v4 450 30.0 62.0(107 178 3NO+2 &7 -660 23.0 69.0
477 408 6v S = &A 1430 58.0 34.0|106 178 4y N+1 3 450 30.0 62.0|108 177 3NV +2 &7 -660 23.0 69.0
103 109 4v S+3 ¢Q 710 26.0 66.0|108 176 4y N+1 2 450 30.0 62.0|109 176 3NV +2 &J -660 23.0 69.0
107 177 4v S+3 +Q 710 26.0 66.0|174 169 4y N+1 &2 450 30.0 62.0(171 174 3NO+2 &7 -660 23.0 69.0
112 175 4v N+3 +6 710 26.0 66.0|180 104 4y N+1 46 450 30.0 62.0|175 170 3NO+2 &7 -660 23.0 69.0
170 173 5v S+2 ¢9 710 26.0 66.0 206 202 4y N+1 3 450 30.0 62.0|204 206 3NV +2 7 -660 23.0 69.0
206 202 4v S+3 ¢Q 710 26.0 66.0 272 271 4v N+1 43 450 30.0 62.0|207 203 3NV +2 #J -660 23.0 69.0
207 201 4v S+3 vJ 710 26.0 66.0 276 211 4y N+1 #2 450 30.0 62.0|208 202 3NO+2 48 -660 23.0 69.0
272 271 4v N+3 9] 710 26.0 66.0 377 308 4y N+1 %2 450 30.0 62.0|273 272 3NV +2 7 -660 23.0 69.0
276 211 4v N+3 7 710 26.0 66.0 (405 401 4v N+1 v4 450 30.0 62.0[275 270 3NV +2 T -660 23.0 69.0
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280 204 4v S+3 +Q 710 26.0 66.0 (471 472 4v N+1 +8 450 30.0 62.0]278 211 3NV +2 &J -660 23.0 69.0
375 310 4y N+3 7 710 26.0 66.0|473 470 4v N+1 8 450 30.0 62.0|305 307 3NV +2 &T -660 23.0 69.0
406 479 4v S+3 ¢Q 710 26.0 66.0 (480 403 4v N+1 +8 450 30.0 62.0|308 304 3NV +2 &T -660 23.0 69.0
478 407 4v S+3 ¢Q 710 26.0 66.0(172 171 3NS+1 +3 430 14.0 78.0 (401 411 3NO+2 &7 -660 23.0 69.0
480 403 4v N+3 42 710 26.0 66.0|207 201 3NS+1 ¢4 430 14.0 78.0 (402 410 3NO+2 &7 -660 23.0 69.0
102 110 4v N+2 &6 680 6.0 86.0373 312 3NS+1 +3 430 14.0 78.0 (405 407 3NV +2 4T -660 23.0 69.0
180 104 4v N+2 48 680 6.0 86.0 378 307 4y N= v4 420 9.0 83.0 (472 477 3NV +2 7 -660 23.0 69.0
212 275 4v S+2 46 680 6.0 86.0 406 479 4y N= 8 420 9.0 83.0 (474 475 3NV +2 7 -660 23.0 69.0
270 273 4v N+2 %6 680 6.0 86.0 375 310 3NS= LN 400 6.0 86.0 (476 473 3NO+2 T -660 23.0 69.0
278 209 4v S+2 #A 680 6.0 86.0 (203 205 3y N+3 +¢8 230 4.0 88.0(480 406 3NO+2 &7 -660 23.0 69.0
378 307 4v S+2 #A 680 6.0 86.0(103 109 3NS-1 +vQ -50 1.0 91.0(376 371 3NO+3 49 -690 2.0 90.0
471 472 5v N+1 &6 680 6.0 86.0(212 275 6NS-1 +¢Q -50 1.0 91.0(103 111 6NV = ¢T -1440 0.0 92.0
10 4 KD6542 Basta kontrakt 11 aD Basta kontrakt 12 4105 Basta kontrakt
Ost vE2 4v O =-620 Syd v D105 44 V =-420 Vast vEG3 5¢ N =650
Alla +10 Ingen ¢ EKKn643 NS + E1097
#KKn42 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT #EK32 & ¢ v & NT
a7 « EKn103 N51374 « EKKn98 1053 N68 223 2 Kn842 4 EK6 N 8 8 119 10
vK1053 vD84 S41374 vE8 v KKn932 S68223 v8 vD1042 S 8 8 119 10
¢ED92 # K653 O 8 11106 9 + D109 +75 O 7 5 10106 ¢ Kn643 ¢ D85 045243
#10987 #E6 V 8 11106 9 *K74 #Kn106 V 7 5 10106 D964 #Knl08 V43233
498 47642 4 D973
v Kn976 v 764 v KKn975
+ Kn874 +82 ¢+ K2
#D53 #ED93 *75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
180 105 4v V-2 T 200 91.0 1.0(473 474 3¢DN= &T 470 92.0 0.0(110 176 4v S= +3 620 78.0 14.0
408 404 5¢ O-2 49 200 91.0 1.0(110 176 4v O-3 +8 150 89.0 3.0|170 102 4v N= aA 620 78.0 14.0
169 101 3¢ O-1 49 100 840 8.0|174 173 44 V-3 ¢A 150 89.0 3.0(180 106 4v N= A 620 78.0 14.0
204 206 3¢ O-1 49 100 840 8.0|170 102 34 V-2 ¢K 100 83.0 9.0|202 210 4v S= *6 620 78.0 14.0
269 276 3¢ O-1 49 100 840 8.0|205 207 INV-2 +¢A 100 83.0 9.0|208 204 4v S= a7 620 78.0 14.0
277 212 2v V-1 T 100 840 8.0|369 376 34 V-2 +A 100 83.0 9.0(272 275 4v N= A 620 78.0 14.0
305 307 3NO-1 49 100 84.0 8.0|475 472 44 V-2 +A 100 83.0 9.0|274 273 4v S= a2 620 78.0 14.0
401 411 14 O= v6 -80 78.0 14.0(278 269 2v O-1 8 50 77.0 15.0(308 302 4v N= A 620 78.0 14.0
302 310 INV= oK 90 76.0 16.0(401 409 44 V-1 +A 50 77.0 15.0(369 376 4v S= »6 620 78.0 14.0
104 110 24 N-1 vQ -100 69.0 23.0|202 210 3¢ S-1 vA -50 73.0 19.0(371 374 4v N= +5 620 78.0 14.0
175 170 24 N-1 v4 -100 69.0 23.0|308 302 2¢ N-1 v2 -50 73.0 19.0|377 312 4v S= &4 620 78.0 14.0
201 209 24 N-1  #A -100 69.0 23.0 (107 179 44 N-2 3 -100 68.0 24.0|380 305 4v N= A 620 78.0 14.0
207 203 24 N-1  #A -100 69.0 23.0 (279 212 4¢ N-2 T -100 68.0 24.0|404 406 4y S= &4 620 78.0 14.0
279 210 24 N-1 v4 -100 69.0 23.0 471 476 3¢ N-2 43 -100 68.0 24.0|407 403 4v N= aA 620 78.0 14.0
280 205 24 N-1  #A -100 69.0 23.0|103 169 24 V= ¢ A -110 60.0 32.0|473 474 4y N= A 620 78.0 14.0
103 111 3¢ O=  «8 -110 60.0 32.0|209 203 2v V= ¢ A -110 60.0 32.0|104 112 3NN= v4a 600 61.0 31.0
308 304 3¢ O= 49 -110 60.0 32.0|304 306 24 V= ¢ A -110 60.0 32.0|480 405 3NN= va 600 61.0 31.0
376 371 3¢ O= 49 -110 60.0 32.0|379 310 2v V= ¢ A -110 60.0 32.0|471 476 3v S+2 4] 200 58.0 34.0
208 202 INV+1 4 -120 50.0 42.0|479 410 2v O= +8 -110 60.0 32.0|280 206 INN+3 v2 180 56.0 36.0
309 303 2NV= a4 -120 50.0 42.0|101 171 24 V+1 +¢K -140 41.0 51.0|101 171 2v S+2 8 170 51.0 41.0
374 373 INV+1 &2 -120 50.0 42.0|104 112 24 V+1 ¢A -140 41.0 51.0|276 271 2v S+2 8 170 51.0 41.0
378 369 INV+1l &2 -120 50.0 42.0|108 178 14 V+2 ¢A -140 41.0 51.0|307 303 3v S+1 +¢J 170 51.0 41.0
379 312 INV+1 T -120 50.0 42.0|172 175 24 V+1 +¢A -140 41.0 51.0|379 310 3vy N+1 #A 170 51.0 41.0
380 306 INV+1 T -120 50.0 42.0|201 211 24 V+1 +A -140 41.0 51.0|109 177 2NS+1 44 150 43.0 49.0
480 406 2N O = 8 -120 50.0 42.0|270 277 2v V+1 +¢A -140 41.0 51.0|174 173 INN+2 «A 150 43.0 49.0
102 112 2NV +1 2 -150 37.0 55.0|272 275 24 V+1 ¢A -140 41.0 51.0|270 277 INN+2 2 150 43.0 49.0
107 178 1INV +2 44 -150 37.0 55.0|274 273 34 V= +K -140 41.0 51.0|304 306 24 V-3 vA 150 43.0 49.0
171 174 1INV +2 45 -150 37.0 55.0|371 374 24 V+1 +¢A -140 41.0 51.0|108 178 2v S+1 8 140 34.0 58.0
372 375 INV+2 &4 -150 37.0 55.0 373 372 2vy O+1 +¢8 -140 41.0 51.0|278 269 2v N+1 #A 140 34.0 58.0
478 471 2NO+1 49 -150 37.0 55.0|380 305 24 V+1 +¢K -140 41.0 51.0|301 309 3v N= A 140 34.0 58.0
479 470 INV+2 &4 -150 37.0 55.0 404 406 34 O= ¢ A -140 41.0 51.0|477 470 3v N= A 140 34.0 58.0
109 176 INO+3 49 -180 28.0 64.0 407 403 24 V+1 ¢A -140 41.0 51.0 479 410 2y S+1 %6 140 34.0 58.0
370 377 INV+3 42 -180 28.0 64.0 (480 405 3y O= *2 -140 41.0 51.0|105 111 2NN= LN, 120 27.0 65.0
476 473 2NO+2 49 -180 28.0 64.0 377 312 2NV +1 #8 -150 26.0 66.0 478 411 2NN= A 120 27.0 65.0
402 410 24DN-1 v4 -200 22.0 70.0|105 111 34 V+1 +¢A -170  19.0 73.0[103 169 2NN-1 4A -100 14.0 78.0
409 403 34 N-2 #A -200 22.0 70.0|276 271 24 V+2 ¢A -170  19.0 73.0|107 179 3NN-1 #J -100 14.0 78.0
474 475 34 N-2 v4 -200 22.0 70.0|375 370 3vy O+1 +8 -170  19.0 73.0|201 211 4y N-1 #J -100 14.0 78.0
273 272 INO+4 8 -210 18.0 74.0|378 311 2¢v V+2 +¢A -170  19.0 73.0|205 207 4y N-1 #4A -100 14.0 78.0
301 311 2v S-3 &7 -300 16.0 76.0|408 402 2y V+2 +A -170  19.0 73.0|279 212 4v N-1 A -100 14.0 78.0
275 270 2v S-4 a7 -400 13.0 79.0 477 470 2v V+2 ¢A -170  19.0 73.0 373 372 4y N-1 5 -100 14.0 78.0
278 211 34 N-4 3 -400 13.0 79.0|180 106 2NV +2 ¢4 -180 12.0 80.0|375 370 4v N-1 4A -100 14.0 78.0
108 177 34DN-2 ¢5 -500 8.0 84.0|109 177 24 V+3 ¢A -200 7.0 85.0|378 311 4v N-1 4A -100 14.0 78.0
271 274 34DN-2 vQ -500 8.0 84.0|208 204 2v O+3 +¢A -200 7.0 85.0|401 409 4y N-1 «A -100 14.0 78.0
405 407 34DN-2 #A -500 8.0 84.0|280 206 2v V+3 ¢A -200 7.0 85.0|408 402 4y N-1 #J -100 14.0 78.0
106 179 3NO+1 49 -630 4.0 88.0|307 303 2y V+3 +¢A -200 7.0 85.0|475 472 4v N-1 A -100 14.0 78.0
173 172 34DN-3 #A -800 1.0 91.0|301 309 3NV= ¢ A -400 2.0 90.0 172 175 3NS-2 42 -200 1.0 91.0
472 477 34DN-3 #A -800 1.0 91.0|478 411 44 O= ¢ A -420 0.0 92.0|209 203 4y N-2 4A -200 1.0 91.0
13 475 Basta kontrakt 14 4 Kn974 Basta kontrakt 15 ~ED9 Basta kontrakt
Nord v DKn82 54 N D -1-200 Ost v3 2NT S =120 Syd vED54 54 S =650
Alla +5 Ingen + EKD87 NS + 87
#EDKn1084 & ¢ v & NT #1087 & ¢ v & NT #KKn52 & ¢ v & NT
« EK9632 4 DKn108 N 104 103 6 a K2 « D10653 N8 8 6 6 8 47643  aKn2 N 117 10119
vK4 v73 S 104 103 6 vD876  vKnl054 S 896 6 8 v KKn v 8763 S 117 10119
+D1062 ¢ EKn97 O3 9 3 106 ¢Kn65 492 054765 +D1092 ¢ EKG5 026322
*7 #653 vV 39 3 106 #EKKn4 #63 V547675 «D87 #1094 V26322
a4 ~E8 » K1085
v E10965 v EK92 v 1092
+ K843 41043 + Kn43
*K92 #D952 *E63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
303 369 4vDS= «A 790 92.0 0.0(202 212 3NS+2 #A 460 92.0 0.0(302 312 3NS+2 8 660 92.0 0.0
476 477 4v S+1 &7 650 90.0 2.0|175 174 3NS+1 &A 430 90.0 2.0(110 178 44 N= ¢A 620 88.0 4.0
104 170 4v S= K 620 85.0 7.0|180 107 3NS= 4 400 86.0 6.0[280 208 4v N= ¢A 620 88.0 4.0
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108 179 4v S= &7 620 85.0 7.0(303 369 3NS= &A 400 86.0 6.0(306 308 44 N= ¢A 620 88.0 4.0
173 101 4v S= aA 620 85.0 7.0[404 470 3NS= &A 400 86.0 6.0|106 170 3NN= *K 600 75.0 17.0
372 379 4v S= s A 620 85.0 7.0(111 176 INS+4 &A 210 78.0 14.0|174 102 3NN= +5 600 75.0 17.0
109 178 44DV -1 5 200 74.0 18.0|171 103 INS+4 &K 210 78.0 14.0|201 271 3NN= a] 600 75.0 17.0
111 176 54DV -1 ¢5 200 74.0 18.0|1201 269 INS+4 &A 210 78.0 14.0| 210 206 3NN= +A 600 75.0 17.0
201 269 54D O-1 vA 200 74.0 18.0|402 472 INS+4 %4 210 78.0 14.0|303 311 3NN= ¢+A 600 75.0 17.0
311 305 44 V-2 ¢5 200 74.0 18.0|480 408 INS+4 &#A 210 78.0 14.0|309 305 3NN= +6 600 75.0 17.0
376 375 6NV -2 v7 200 74.0 18.0|279 270 INS+3 #A 180 70.0 22.0|379 370 3NN= +A 600 75.0 17.0
402 472 44 V-2 ¢5 200 74.0 18.0|304 312 2N S+2 #A 180 70.0 22.0|380 307 3NN= ¢+A 600 75.0 17.0
480 408 44 V-2 45 200 74.0 18.0|311 305 2NS+2 &K 180 70.0 22.0|402 470 3NN= ¢+A 600 75.0 17.0
171 103 6NO-1 «6 100 61.0 31.0|203 211 2N S+1 #A 150 61.0 31.0|473 478 3NN= +5 600 75.0 17.0
180 107 34 V-1 5 100 61.0 31.0|209 205 INS+2 #A 150 61.0 31.0(475 476 INN+4 +¢8 210 64.0 28.0
202 212 44 V-1 ¢5 100 61.0 31.0|271 278 2NS+1 &4 150 61.0 31.0|207 209 2NN+2 +6 180 62.0 30.0
271 278 34 V-1 45 100 61.0 31.0|378 373 INN+2 &3 150 61.0 31.0| 107 169 24 S+2 &7 170 60.0 32.0
302 370 44 V-1 ¢5 100 61.0 31.0|407 409 2N S+1 #A 150 61.0 31.0|103 173 INN+2 +¢A 150 44.0 48.0
304 312 44 V-1 #A 100 61.0 31.0|478 475 INS+2 &A 150 61.0 31.0|109 179 2NN+1 5 150 44.0 48.0
106 112 4vy S-1 &A -100 50.0 42.0(102 172 2¢ N+2 &3 130 54.0 38.0|111 177 INN+2 +6 150 44.0 48.0
279 270 54 N-1 «Q -100 50.0 42.0(106 112 INS+1 &A 120 49.0 43.0|172 104 INN+2 +¢6 150 44.0 48.0
301 371 54 N-1 «Q -100 50.0 42.0(173 101 INS+1 v7 120 49.0 43.0(204 212 INN+2 45 150 44.0 48.0
310 306 54 N-1 «Q -100 50.0 42.0(275 274 INN+1 &3 120 49.0 43.0(211 205 INN+2 ¢A 150 44.0 48.0
404 470 5v S-1 &A -100 50.0 42.0(411 405 INS+1 &K 120 49.0 43.0|272 279 INN+2 v6 150 44.0 48.0
401 473 34 V= +5 -140 43.0 49.0 (310 306 2¢ N+1 &6 110 42.0 50.0(301 369 INN+2 ¢3 150 44.0 48.0
410 406 34 V= +5 -140 43.0 49.0 (372 379 2¢ S+1 &A 110 42.0 50.0(371 378 2N N+1 ¢A 150 44.0 48.0
210 204 34 V+1 5 -170 35.0 57.0|474 479 3¢ S= &A 110 42.0 50.0 (373 376 INN+2 ¢K 150 44.0 48.0
273 276 34 V+1 #A -170 35.0 57.0|210 204 3v O-2 4A 100 35.0 57.0(377 372 INN+2 46 150 44.0 48.0
275 274 34 V+1 v8 -170 35.0 57.0|277 272 3v O-2 +T 100 35.0 57.0(401 471 INN+2 +A 150 44.0 48.0
378 373 34 V+1 &A -170 35.0 57.0|401 473 24 O-2 vA 100 35.0 57.0|410 404 INN+2 5 150 44.0 48.0
380 308 24 V+2 #A -170 35.0 57.0 (476 477 INO-2 &7 100 35.0 57.0 (477 474 2NS+1 ¢A 150 44.0 48.0
411 405 34 V+1 45 -170 35.0 57.0|109 178 2¢ N= &6 90 30.0 62.0 (480 407 INN+2 46 150 44.0 48.0
102 172 4v S-2 &4A -200 27.0 65.0[104 170 2v O-1 3 50 25.0 67.0(202 270 2v N+1 +¢A 140 27.0 65.0
209 205 34 V+2 #A -200 27.0 65.0|206 208 24 O-1 YA 50 25.0 67.0|403 411 2v N+1 ¢A 140 27.0 65.0
105 169 4e V= +5 -620 12.0 80.0(302 370 2v O-1 &5 50 25.0 67.0|105 171 INN+1 K 120 18.0 74.0
110 177 44 V= +5 -620 12.0 80.0 (307 309 2v V-1 ¢A 50 25.0 67.0|203 269 2NN = *A 120 18.0 74.0
175 174 44 V= +5 -620 12.0 80.0 (105 169 3NN-1 43 -50 15.0 77.0(274 277 INS+1 ¢2 120 18.0 74.0
203 211 44 V= +5 -620 12.0 80.0(108 179 24 S-1 ¥v6 -50 15.0 77.0(310 304 INN+1 +8 120 18.0 74.0
206 208 44 V= *7 -620 12.0 80.0 (273 276 24 N-1 vJ 50 15.0 77.0[(375 374 INN+1 ¢A 120 18.0 74.0
277 272 44 V= &A -620 12.0 80.0(280 207 3#S-1 +v8 -50 15.0 77.0(406 408 INN+1 +¢6 120 18.0 74.0
280 207 44 V= +5 -620 12.0 80.0 (301 371 4¢ S-1 &K -50 15.0 77.0(479 472 2NN= +5 120 18.0 74.0
307 309 4e V= &A -620 12.0 80.0(376 375 3NS-1 ¢3 -50 15.0 77.0(101 175 24 N= *A 110 9.0 83.0
374 377 44 V= &A -620 12.0 80.0 (110 177 3¢ N-2 &6 -100 8.0 84.0(276 275 24 N= *A 110 9.0 83.0
403 471 44 V= +3 -620 12.0 80.0 (403 471 INV+1 ¢3 -120 6.0 86.0(112 176 3NN-1 ¢A -100 3.0 89.0
407 409 44 V= +5 -620 12.0 80.0 (410 406 5¢ N-3 %J -150 4.0 88.0(180 108 3NN-1 ¢5 -100 3.0 89.0
474 479 44 V= &A -620 12.0 80.0(380 308 54 S-4 42 -200 2.0 90.0(278 273 3NN-1 +¢A -100 3.0 89.0
478 475 44 V= +5 -620 12.0 80.0 (374 377 3«DS-2 v8 -300 0.0 92.0(409 405 3NN-1 +¢K -100 3.0 89.0
16 D84 Basta kontrakt 17 & K92 Basta kontrakt 18 a2 Basta kontrakt
Vast v 1086 2v N =110 Nord v EKDKn6 64 N =980 Ost v K963 3v O =-140
ov ¢+ E632 Ingen + EK83 NS + EK853
862 & ¢ v & NT &9 & ¢ v & NT &E43 & ¢ v &N
4 EKN1097 465 N8 7 877 a5 4864 N 4 9 12128 4 EKN9854 410 N57 456
v E52 v D93 S87877 v10932 v5 S 4 9 12128 v- vEDKn10875S 6 7 4 5 7
+ D95 ¢ Kn1084 O5 6566 ¢+ Kn92 ¢ D754 084000 ¢ D42 +76 O76 97€6
#Knl0 K975 V55455 &#EKB854 #Knl0762 V 8 4 0 0 O &#KKNn109 &D72 V76986
& K32 & EDKN1073 & KD763
v KKn74 v 874 v42
* K7 + 106 + Kn109
#ED43 D3 #865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
274 277 INDO-2 v4 500 92.0 0.0|169 176 6vDN= #J 1210 92.0 0.0(306 370 5vDO-2 &7 300 92.0 0.0
107 169 24 V-3 &6 300 88.0 4.0(305 371 7«DV-5 vA 1100 90.0 2.0|280 209 4y O-3 ¢J 150 90.0 2.0
203 269 24 V-3 v6 300 88.0 4.0(173 105 64 N+1 5 1010 87.0 5.0(275 278 44 V-2 #A 100 82.0 10.0
204 212 INO-3 v4 300 88.0 4.0(175 103 64 N+1 5 1010 87.0 5.0|305 371 4vDO-1 ¢J 100 82.0 10.0
101 175 24 V-2 v6 200 78.0 14.0|104 174 6¥ N= &J 980 69.0 23.0(369 307 44 V-2 +A 100 82.0 10.0
103 173 24 V-2 3 200 78.0 14.0|106 172 6¥ N= &7 980 69.0 23.0|376 379 4¢vDO-1 v4 100 82.0 10.0
174 102 2NV -2 v6 200 78.0 14.0|108 170 64 S= &K 980 69.0 23.0|401 477 44 V-2 ¢A 100 82.0 10.0
303 311 24 V-2 42 200 78.0 14.0|110 179 64 S= &A 980 69.0 23.0(404 474 34 V-2 +A 100 82.0 10.0
379 370 INV-2 &2 200 78.0 14.0|111 178 6¥ N= &J 980 69.0 23.0(405 473 4v O-2 +J 100 82.0 10.0
401 471 14 V-2 v6 200 78.0 14.0|180 109 6v N= &7 980 69.0 23.0(106 172 3v O-1 +J 50 61.0 31.0
477 474 24 V-2 42 200 78.0 14.0| 202 272 64 S= &A 980 69.0 23.0(107 171 3v O-1 4Q 50 61.0 31.0
207 209 2N S+1 &7 150 68.0 24.0|204 270 6¥ N= &J 980 69.0 23.0(108 170 3v O-1 ¢J 50 61.0 31.0
473 478 INS+2 49 150 68.0 24.0|208 210 64 S= S A 980 69.0 23.0|110 179 3v O-1 &K 50 61.0 31.0
479 472 INS+2 49 150 68.0 24.0|279 274 6¥ N= &J 980 69.0 23.0(175 103 24 V-1 +A 50 61.0 31.0
276 275 2v S+1 & 140 64.0 28.0|376 379 6¥ N= &2 980 69.0 23.0(204 270 4v O-1 +J 50 61.0 31.0
172 104 2NS= aJ 120 57.0 35.0|404 474 6v S= &J 980 69.0 23.0(212 206 3v O-1 &K 50 61.0 31.0
180 108 2N S= a] 120 57.0 35.0|405 473 64 S= &A 980 69.0 23.0(273 201 4v O-1 ¢J 50 61.0 31.0
301 369 2N S= &J 120 57.0 35.0 (406 472 64 S= &A 980 69.0 23.0(303 373 4v O-1 +J 50 61.0 31.0
380 307 2N S= v5 120 57.0 35.0|471 407 64 S= SA 980 69.0 23.0(304 372 3v O-1 &K 50 61.0 31.0
409 405 INS+1 & 120 57.0 35.0|476 402 64 S= &A 980 69.0 23.0|374 302 3y O-1 ¢J 50 61.0 31.0
475 476 2N S = aJ 120 57.0 35.0(304 372 44 S+3 45 510 51.0 41.0|470 408 34 V-1 +A 50 61.0 31.0
306 308 2v N= *J 110 49.0 43.0 (401 477 4vy N+3 46 510 51.0 41.0(478 479 3v O-1 &K 50 61.0 31.0
480 407 2v S= EN] 110 49.0 43.0(102 101 44 S+2 &A 480 27.0 65.0|480 410 3vy O-1 &2 50 61.0 31.0
106 170 14 V-1 v6 100 35.0 57.0(107 171 44 S+2 &K 480 27.0 65.0|102 101 4¢ N-1 T -100 44.0 48.0
111 177 INO-1 v7 100 35.0 57.0(112 177 44 S+2 &A 480 27.0 65.0|205 269 4v N-1 %6 -100 44.0 48.0
112 176 INO-1 #A 100 35.0 57.0(203 271 4vy N+2 &J 480 27.0 65.0 (471 407 3¢ N-1 4T -100 44.0 48.0
202 270 INO-1 w7 100 35.0 57.0(205 269 4v N+2 &J 480 27.0 65.0(111 178 3v O = &K -140 29.0 63.0
210 206 INO-1 #4 100 35.0 57.0(211 207 4y N+2 &J 480 27.0 65.0(112 177 3v O = &K -140 29.0 63.0
211 205 INO-1 v4 100 35.0 57.0(212 206 4v N+2 &J 480 27.0 65.0(169 176 3v O = *J -140 29.0 63.0
278 273 24 V-1 vT 100 35.0 57.0(273 201 4v N+2 &J 480 27.0 65.0(202 272 3v O= *J -140 29.0 63.0
309 305 24 V-1 v6 100 35.0 57.0(275 278 5v N+1 &J 480 27.0 65.0(211 207 3v O= *J -140 29.0 63.0
371 378 INO-1 &4 100 35.0 57.0 (277 276 44 S+2 &A 480 27.0 65.0(301 375 3v O = &K -140 29.0 63.0
402 470 INO-1 v4 100 35.0 57.0(280 209 44 N+2 &A 480 27.0 65.0|309 311 3v O= a3 -140 29.0 63.0
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406 408 INO-1 #3 100 35.0 57.0|303 373 5v N+1 &2 480 27.0 65.0|378 377 34 V= ¢ A -140 29.0 63.0
410 404 INO-1 v7 100 35.0 57.0|306 370 44 S+2 &A 480 27.0 65.0(380 310 3v O= 8 -140 29.0 63.0
201 271 2¢ N-1 46 -50 21.0 71.0(309 311 44 S+2 &A 480 27.0 65.0(403 475 3v O = +J -140 29.0 63.0
302 312 4v S-1 &) -50 21.0 71.0(312 308 44 S+2 #A 480 27.0 65.0|406 472 3y O= v2 -140 29.0 63.0
403 411 INO= v4 -90 18.0 74.0(369 307 54 S+1 #A 480 27.0 65.0(409 411 3v O= +K -140 29.0 63.0
109 179 2NS-2 a7 -100 12.0 80.0|378 377 44 S+2 &A 480 27.0 65.0(173 105 3v O+1 &K -170 14.0 78.0
110 178 2N S-2 &7 -100 12.0 80.0 (380 310 44 S+2 &A 480 27.0 65.0180 109 3v O+1 &K -170 14.0 78.0
272 279 2¢ N-2 46 -100 12.0 80.0 (403 475 44 S+2 &A 480 27.0 65.0|203 271 3v O+1 &K -170 14.0 78.0
373 376 2¢ N-2 46 -100 12.0 80.0 | 409 411 54 S+1 #A 480 27.0 65.0(208 210 5¢ N-2 4T -200 9.0 83.0
375 374 2¢ N-2 46 -100 12.0 80.0 (470 408 4y N+2 &2 480 27.0 65.0|277 276 4vyDN-1 &K -200 9.0 83.0
105 171 INO+1 &4 -120 5.0 87.0 (480 410 4v N+2 &2 480 27.0 65.0312 308 44 S-3 &T -300 6.0 86.0
377 372 INO+1 &3 -120 5.0 87.0|374 302 44 S+1 #A 450 3.0 89.0 476 402 44 S-4 #J -400 4.0 88.0
280 208 2¢ N-3 46 -150 1.0 91.0 (478 479 44 S+1 &A 450 3.0 89.0 (104 174 44DS-4 ¢2 -1100 1.0 91.0
310 304 3¢ N-3 &T -150 1.0 91.0(301 375 74 N-1 &J -50 0.0 92.0(279 274 5¢DN-4 T -1100 1.0 91.0
19 » E109864 Basta kontrakt 20 4754 Basta kontrakt 21 «EDI10 Basta kontrakt
Syd vKD3 5v S =450 Vast v EKn9764 3v N =140 Nord v D85 3NT O =-400
oV +52 Alla + 84 NS 492
»E6 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT #ED985 & ¢ v & NT
«D3 # KKn52 N 115 118 8 210963 4 EKn2 N7 6 96 8 « Kn96 & K75 N7 466 4
v 965 v72 S 115 118 8 v1085 D2 S76 96 8 vE76 v K93 S7 466 4
410763 ¢ EKDKn8 027142 +E6 ¢Kn10975 O 6 6 4 6 5 ¢ KKn8763 ¢ E105 06 9679
#9732 &84 V271432 #EK72 %954 V66465 &K &#Kn742 V697729
a7 « KD8 #8432
v EKn1084 vK3 v Kn1042
94 + KD32 +D4
#KDKn105 #D1063 #1063
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
375 378 5vDS= +¢6 650 92.0 0.0|403 473 3NS= «A 600 92.0 0.0]210 212 INN+1 %2 120 92.0 0.0
103 102 4v S+1 ¢3 450 57.0 35.0|405 471 4¢ V-3 vA 300 89.0 3.0|376 304 3NO-2 *T 100 90.0 2.0
105 175 4v S+1 +6 450 57.0 35.0|470 406 INO-3 &K 300 89.0 3.0|279 278 INN= a5 90 88.0 4.0
107 173 4v N+1 7 450 57.0 35.0|209 211 24 V-2 vA 200 86.0 6.0280 211 1& N= 45 70 86.0 6.0
108 172 4v S+1 ¢3 450 57.0 35.0|404 472 2v S+2 +¢A 170 83.0 9.0|378 302 5¢ V-1 ¥5 50 84.0 8.0
111 179 4v S+1 3 450 57.0 35.0|477 478 2v S+2 #A 170 83.0 9.0|480 470 INO= #3 -90 82.0 10.0
112 178 4v S+1 +6 450 57.0 35.0|101 104 2v S+1 A 140 70.0 22.0|102 105 3v S-1 #K -100 78.0 14.0
169 177 4v S+1 4Q 450 57.0 35.0|103 102 3v S= &A 140 70.0 22.0|104 103 2v S-1 #K -100 78.0 14.0
170 176 4v S+1 +6 450 57.0 35.0|109 171 2v S+1 ¥5 140 70.0 22.0(478 404 24 N-1 ¢33 -100 78.0 14.0
174 106 4v S+1 +6 450 57.0 35.0|111 179 3y N= +J 140 70.0 22.0|106 101 2¢ V+1 9 -110 61.0 31.0
180 110 4v S+1 ¢T 450 57.0 35.0|170 176 2v S+1 #A 140 70.0 22.0|110 172 1e¢ V+2 2 -110 61.0 31.0
201 275 4v S+1 46 450 57.0 35.0|180 110 2v S+1 #A 140 70.0 22.0(171 176 2¢ V+1 9 -110 61.0 31.0
205 271 4v S+1 T 450 57.0 35.0|206 270 3y N= +J 140 70.0 22.0|175 107 2¢ V+1 2 -110 61.0 31.0
206 270 4v S+1 T 450 57.0 35.0|212 208 2v N+1 ¢J 140 70.0 22.0|207 271 3¢ V= vQ -110 61.0 31.0
209 211 4v S+1 T 450 57.0 35.0|305 369 2y S+1 5 140 70.0 22.0(303 377 1¢ V+2 #A -110 61.0 31.0
212 208 4v S+1 46 450 57.0 35.0|377 376 2v N+1 ¢J 140 70.0 22.0|305 375 2¢ V+1 9 -110 61.0 31.0
274 202 4v S+1 46 450 57.0 35.0|475 401 3v S= ¢A 140 70.0 22.0|306 374 2¢ V+1 2 -110 61.0 31.0
276 279 4v S+1  v2 450 57.0 35.0(107 173 2v S= «A 110 47.0 45.0|370 310 2¢ V+1 ¢2 -110 61.0 31.0
280 210 4v S+1 46 450 57.0 35.0|201 275 2y N= a2 110 47.0 45.0|380 312 2¢ V+1 49 -110 61.0 31.0
302 372 4v S+1 46 450 57.0 35.0|203 273 2v S= ¢A 110 47.0 45.0|401 402 2¢ V+1 ¢2 -110 61.0 31.0
304 370 4v S+1 46 450 57.0 35.0|204 272 2v N= +J 110 47.0 45.0|405 477 3¢ V= v5 -110 61.0 31.0
305 369 4v N+1 ¢A 450 57.0 35.0|205 271 2v S= ¢A 110 47.0 45.0|407 475 2¢ V+1 &A -110 61.0 31.0
311 307 4v S+1 3 450 57.0 35.0|302 372 2v S= ¢A 110 47.0 45.0|408 474 2¢ V+1 ¥5 -110 61.0 31.0
312 306 4v S+1 T 450 57.0 35.0|312 306 2v N= *9 110 47.0 45.0|169 178 3¢ V+1 5 -130 40.0 52.0
373 301 4v S+1 T 450 57.0 35.0|375 378 2y N= +J 110 47.0 45.0|180 111 3¢ V+1 ¥5 -130 40.0 52.0
377 376 4v S+1 46 450 57.0 35.0|379 374 2v S= &A 110 47.0 45.0|202 276 2¢ V+2 ¢2 -130 40.0 52.0
379 374 4v S+1 7 450 57.0 35.0(380 309 2v S= ¢A 110 47.0 45.0|205 273 2¢ V+2 &5 -130 40.0 52.0
380 309 4v S+1 +3 450 57.0 35.0|411 407 2v S= ¢A 110 47.0 45.0|277 201 3¢ V+1 ¥5 -130 40.0 52.0
402 474 5v S= ¢T 450 57.0 35.0|479 476 2y N= +J 110 47.0 45.0|307 373 2¢ V+2 49 -130 40.0 52.0
403 473 4v S+1 +6 450 57.0 35.0|303 371 34 V-1 <vA 100 34.0 58.0(406 476 2¢ V+2 49 -130 40.0 52.0
408 410 4v S+1 «Q 450 57.0 35.0|105 175 3v N-1  +J -100 25.0 67.0|108 174 2NO+1 &T -150 25.0 67.0
411 407 4v S+1 46 450 57.0 35.0|108 172 2N S-1 &7 -100 25.0 67.0 (109 173 2¢ V+3 ¢2 -150 25.0 67.0
477 478 4v S+1 7 450 57.0 35.0(169 177 3v S-1 #A -100 25.0 67.0 112 179 2N O+1 %3 -150 25.0 67.0
479 476 4v S+1 4Q 450 57.0 35.0{304 370 2v N-1 5 -100 25.0 67.0|206 272 2¢ V+3 &T -150 25.0 67.0
480 409 4v S+1 T 450 57.0 35.0{308 310 3v N-1 %9 -100 25.0 67.0 (270 208 INO+2 #T -150 25.0 67.0
470 406 44 S= ¢A 420 22.0 70.0(311 307 3v S-1 +A -100 25.0 67.0|308 372 INO+2 v4 -150 25.0 67.0
109 171 3v S+2 ¢3 200 20.0 72.0|373 301 3y N-1 45 -100 25.0 67.0 403 479 2¢ V+3 4Q -150 25.0 67.0
203 273 34 N= ¢A 140 16.0 76.0 (402 474 3v N-1 ¢ -100 25.0 67.0 411 471 INO+2 ¥J -150 25.0 67.0
278 277 24 N+1 A 140 16.0 76.0(112 178 14 V+1 ©vA -110 16.0 76.0 275 203 INN-2 %4 -200 14.0 78.0
405 471 24 N+1 ¢A 140 16.0 76.0 (174 106 4y N-2 4A -200 10.0 82.0(301 379 3#N-2 ¢3 -200 14.0 78.0
101 104 24 N= ¢A 110 12.0 80.0 (274 202 4v N-2 ¢ -200 10.0 82.0 (371 309 INN-2 &4 -200 14.0 78.0
204 272 44 N-1  ¢A -50 5.0 87.0(280 210 4v N-2 +J -200 10.0 82.0|170 177 3NO= &T -400 8.0 84.0
269 207 34 N-1 ¢A -50 5.0 87.0(408 410 2N S-2 46 -200 10.0 82.0|204 274 3NO= v4 -400 8.0 84.0
303 371 34 N-1 +A -50 5.0 87.0(480 409 4y N-2 ¢J -200 10.0 82.0|311 369 3NO= &T -400 8.0 84.0
308 310 44 N-1 +A -50 5.0 87.0(269 207 2NS-3 &T -300 3.0 89.0|473 409 3NO+1 vJ -430 4.0 88.0
404 472 34 N-1  ¢A -50 5.0 87.0(278 277 3NS-3 42 -300 3.0 89.0 (472 410 3#DN-2 ¢5 -500 2.0 90.0
475 401 44 N-1 ¢A -50 5.0 87.0(276 279 3NS-4 &7 -400 0.0 92.0(269 209 3NN-6 %4 -600 0.0 92.0
22 93 Basta kontrakt 23 «D4 Basta kontrakt 24 « K9 Basta kontrakt
Ost v 106 4v O =-620 Syd vKnl0 64 V =-1430 Vast v KKn106 3v V =-140
ov + KD10653 Alla 476543 Ingen 4654
852 & ¢ v & NT #Kn1096 & ¢ v & NT #Kn1097 & ¢ v & NT
«Kn72 &EDS8 N6 6 355 «KKn75 #E109632 N 4 6 3 1 3 103 « E6 N54374
vEKNn92 vK543 S66 355 v- v EKD742 S56 3183 vD8743 vE95 S54374
¢E984 ¢Kn72 O6 7 108 8 ¢ DKn108 ¢ - 08 7 101210 ¢+ E9 ¢+ KDKn1073 O 8 9 9 5 8
#107 #KD6 V57978 #KD874 &5 vV 8 7 101210 D642 #K3 V8996 8
» K10654 48  DKn87542
v D87 v 98653 v2
.- ¢ EK92 + 82
#EKN943 #E32 #E85
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
210 212 4v O-3 4 300 92.0 0.0[480 411 74DO-1 #A 200 92.0 0.0(377 301 5NDO-4 «Q 800 92.0 0.0
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204 274 4v V-2 49 200 87.0 5.0|276 204 64 V-1 ¢7 100 90.0 2.0|302 376 4v V-4 &K 200 90.0
275 203 3NO-2 &3 200 87.0 5.0|170 178 24 O+4 +K -230 88.0 4.0|107 102 5v V-3 &K 150 87.0
406 476 5v O-2 #A 200 87.0 5.0|180 112 44 O+1 ¥3 -650 83.0 9.0(410 470 4NO-3 «Q 150 87.0
407 475 3NO-2 45 200 87.0 5.0|211 269 4v O+1 48 -650 83.0 9.0(103 106 3NO-2 «Q 100 75.0
102 105 4v O-1 #A 100 64.0 28.0|402 478 44 O+1 A -650 83.0 9.0(110 174 4v V-2 &K 100 75.0
106 101 4v O-1 &A 100 64.0 28.0|477 403 44 O+1 ¢A -650 83.0 9.0|171 177 3vDV-1 &K 100 75.0
110 172 4v O-1 #A 100 64.0 28.0|107 102 44 O+2 +A -680 62.0 30.0 (270 210 5¢ O-2 v2 100 75.0
112 179 4v O-1 #A 100 64.0 28.0|169 179 44 O+2 ¢A -680 62.0 30.0 (276 204 5¢ O-2 v2 100 75.0
170 177 4v O-1 &3 100 64.0 28.0|203 277 54 O+1 #A -680 62.0 30.0(370 308 5¢ O-2 4Q 100 75.0
175 107 4v V-1 43 100 64.0 28.0|205 275 44 O+2 +A -680 62.0 30.0(375 303 5¢ O-2 &A 100 75.0
206 272 4y O-1 45 100 64.0 28.0|208 272 44 O+2 ¢A -680 62.0 30.0|380 311 4v V-2 &K 100 75.0
269 209 3NO-1 3 100 64.0 28.0|271 209 44 O+2 #A -680 62.0 30.0 (404 476 4v O-2 «Q 100 75.0
277 201 4v O-1 &A 100 64.0 28.0|280 212 44 V+2 ¢6 -680 62.0 30.0 (407 473 3v O-2 «Q 100 75.0
279 278 4y O-1 +4 100 64.0 28.0|306 372 44 V+2 T -680 62.0 30.0(170 178 4¢ O-1 v2 50 56.0
306 374 3NO-1 44 100 64.0 28.0|310 312 44 V+2 vJ -680 62.0 30.0 (180 112 4¢ O-1 v2 50 56.0
307 373 4v O-1 45 100 64.0 28.0|375 303 44 V+2 vT -680 62.0 30.0 (201 279 4¢ O-1 v2 50 56.0
308 372 4v O-1 &A 100 64.0 28.0|377 301 54 V+1 7 -680 62.0 30.0 (203 277 4¢ O-1 v2 50 56.0
370 310 4v O-1 3 100 64.0 28.0|380 311 54 O+1 ¢K -680 62.0 30.0 (207 273 4¢ O-1 v2 50 56.0
401 402 4v V-1 48 100 64.0 28.0|405 475 44 O+2 ¢K -680 62.0 30.0 (278 202 5¢ V-1 &A 50 56.0
403 479 4v O-1 #A 100 64.0 28.0|407 473 44 O+2 +A -680 62.0 30.0 (307 371 4v V-1 &] 50 56.0
405 477 3v O-1 #A 100 64.0 28.0|410 470 44 O+2 ¢A -680 62.0 30.0(369 309 4¢ O-1 3 50 56.0
478 404 4v O-1 #A 100 64.0 28.0|471 409 44 O+2 +A -680 62.0 30.0|379 378 4v V-1 &K 50 56.0
480 470 4v O-1 #A 100 64.0 28.0|479 401 44 O+2 A -680 62.0 30.0 (208 272 34 S-2 +A -100 43.0
301 379 3#N-2 v4 -100 44.0 48.0|304 374 44 O+3 +A -710 44.0 48.0(211 269 34 S-2 ¢A -100 43.0
371 309 2NO= &3 -120 42.0 50.0 101 108 1vDS-3 +Q -800 42.0 50.0 (306 372 34DS-1 ¢A -100 43.0
104 103 3v O= a4 -140 39.0 53.0|109 175 1vDS-4 +Q -1100 40.0 52.0(480 411 34 S-2 +A -100 43.0
180 111 3v O = *A -140 39.0 53.0 (103 106 64 V= LN -1430 25.0 67.0|111 173 3¢ O= 45 -110 33.0
303 377 2NO+1 3 -150 35.0 57.0| 105 104 64 O= ¢K -1430 25.0 67.0|305 373 3¢ O= v2 -110 33.0
305 375 44 S-3 ©vA -150 35.0 57.0|110 174 64 O= #A  -1430 25.0 67.0(310 312 3¢ O= +Q -110 33.0
280 211 3NDS-2 v2 -300 32.0 60.0|111 173 64 O= ¢A -1430 25.0 67.0|471 409 3¢ O= v2 -110 33.0
202 276 34DS-3 YA -500 29.0 63.0|172 176 64 O= &A  -1430 25.0 67.0 (472 408 3¢ O= a7 -110 33.0
311 369 24DS-3 &T -500 29.0 63.0|201 279 64 O= ¢A -1430 25.0 67.0|479 401 3¢ O= v2 -110 33.0
171 176 3NO= &3 -600 22.0 70.0|207 273 64 O= ¢A -1430 25.0 67.0|169 179 4¢ O= v8 -130 23.0
205 273 3NO= &3 -600 22.0 70.0 (278 202 64 V= *7 -1430 25.0 67.0|205 275 4¢ O= v2 -130 23.0
207 271 3NO= &3 -600 22.0 70.0 (369 309 64 V= vJ -1430 25.0 67.0|206 274 4¢ O= v2 -130 23.0
270 208 3N O = a4 -600 22.0 70.0|370 308 64 O= ¢A -1430 25.0 67.0|280 212 4¢ O= v2 -130 23.0
408 474 3NO= &3 -600 22.0 70.0 (379 378 64 V= vJ -1430 25.0 67.0 477 403 3v V= s K -140 18.0
108 174 4v O= *A -620 14.0 78.0|404 476 64 O= ¢A -1430 25.0 67.0|271 209 34 S-3 +¢A -150 14.0
472 410 4y O = *A -620 14.0 78.0| 406 474 64 O= &#A  -1430 25.0 67.0(304 374 4¢ O+1 v2 -150 14.0
473 409 4y O = SA -620 14.0 78.0 (472 408 64 V= vJ -1430 25.0 67.0(402 478 54 N-3 ¢A -150 14.0
169 178 3NO+1 #3 -630 10.0 82.0|171 177 64 O+1 ¢K -1460 9.0 83.0(105 104 44 S-4 +A -200 10.0
376 304 4y O+1 &5 -650 6.0 86.0(305 373 64 O+1 ¢A -1460 9.0 83.0(101 108 44DS-2 +A -300 7.0
380 312 4v O+1 &A -650 6.0 86.0 (206 274 64DV = ¢7 -1660 4.0 88.0(109 175 44DS-2 ¢A -300 7.0
411 471 4v O+1 A -650 6.0 86.0(302 376 64aDO= &A -1660 4.0 88.0|405 475 3NO= +Q -400 4.0
109 173 44D S-4 42 -800 1.0 91.0|307 371 64aDO= &A -1660 4.0 88.0(406 474 3NV +1 vJ -430 2.0
378 302 44DS-4 &T -800 1.0 91.0|270 210 74 O= ¢A -2210 0.0 92.0|172 176 54DN-4 +A -800 0.0
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